

大家好，今天来为大家解答政府希望股市跌这个问题的一些问题点，包括政府希望股市跌吗也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [货币超发能通过股市的大跌减少超发的货币、缓解通货膨胀吗？](#)
2. [财政收入增加百分之七十对2023年股市有什么影响](#)
3. [美股如果崩盘，美政府会不会用行政手段强制关闭股票交易市场？](#)
4. [有时候股市一跌，就有人说要国家救市，这是什么心态？](#)

货币超发能通过股市的大跌减少超发的货币、缓解通货膨胀吗？

可以肯定的回答不会，这个问题的关键点在于市场上流通的货币量与商品的比例和股市下跌的关系，这个关系理清了，这个问题也就明白了。

何为货币超发？

货币超发指的是一定时期市场上货币的流通总量大于同期所创造的财富，简单点说就是市场上的钱多商品少。市场上流通的货币量与两方面有关，一方面是基础货币量，也就是央行印刷的货币量；另一方面是货币乘数，可以理解为换手次数，就是同一部分资金能发挥的多大效用。我们分别来细分一下这两部分。

基础货币大体分为三部分，1.央行新印钞票通过政府流入市场的部分，就是直接投资的部分，铁路基建等；2.央行新印钞票回购国债，票据等投放市场的部分；3.央行新印钞票用于外资投资，购买外汇的部分，另外还有通过商业银行的信贷投放部分。

这几部分构成了基础货币的投放量，如果这一部分无节制的投放，货币超发很快就会形成。就如我国近几年货币超发，关键就在于第一和第三项上。如上图所示，国家直接投资带动经济发展的作用越来越不明显，在2000年以前吧，每投放1元人民币就能创造1元左右的社会财富，但是现在要投放2元人民币才能创造1元社会财富，高原效应越来越明显。这也是为什么我们现在要进入经济转型的原因，把投资驱动向消费和外贸上转移。

另一个货币超发的原因是巨额外汇，外汇不可能直接在国内使用。所以，要先到央行那里换成人民币。随着外国直接投资的增加，我国的外汇储备总额3万多亿美元，就是说我国要同期向市场投放相当于3万亿美元的人民币。因此，通过这一途径流入市场的人民币越来越多，这是造成货币超发的另一个重要原因。

货币乘数指的是货币的使用效率，通常我们把准备金率的倒数看做是货币乘数。当前我国的准备金率是15.5%，它的倒数大约在6-7之间，意思就是每一元人民币可以撬动6-7元商品交易。市场上的货币总量近似的等于基础货币乘以货币乘数。

从上面的描述可以看出，市场上的货币总量与基础货币的发行量和货币乘数有关。

通货膨胀如何降低？

通货膨胀是货币发行大于同期社会创造的财富造成的，所以降低通胀有两种方式：一是主动的减少市场上的货币流通量，但是这样做一定会影响经济的发展，但是见效快。如美国加息、缩表造成美元被动升值；另一方面就是创造更多的社会财富。如我国现在进行的产业升级，提高生产力，扩大对外开放，吸引更多的外资来我国投资，创造更多的社会财富。虽然见效慢，但对经济的影响不大。

降低通货膨胀的就是让市场上货币和商品的比例趋于平衡，股市下跌是减少了市场上的货币流通，但同时也减少了社会创造的财富。股市下跌，企业就会受到影响，生产必然受到影响，创造的财富自然也就减少了。股市下跌，减少的超发货币多还是减少的社会财富多很难做出客观的统计，因为减少的货币是一次性的，可以计算出来的。但对企业的影响不是一天半天能消化的，说不定企业恢复元气要一年两年，有的甚至破产。当前的A股就是个很现实的例子，A股都跌到海平面以下了，通货膨胀也没得到改善不是吗？

因此，货币超发通过股市大跌是不能解决通货膨胀的。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多实战的精彩内容与你分享

财政收入增加百分之七十对2023年股市有什么影响

增加百分之七十的财政收入对年股市有积极影响增加财政收入可以表明国家经济运行状况良好，投资者判断企业盈利情况时更倾向于持有股票，在理性投资的前提下，年股市震荡不大同时，财政收入增加也对国家基础设施建设提供了更多的资金保障，这对各个行业的发展和企业的盈利也有利，进一步加强了股市的底气和乐观情绪

美股如果崩盘，美政府会不会用行政手段强制关闭股票市场？

如果美股崩盘，美国政府会不会用行政手段强制关闭股票市场？

首先，目前美国政府是关闭了纽交所的交易大厅，改由全部线上电子交易，不过，

这并不是因为说美股暴跌了所导致，而是考虑到新冠肺炎疫情的发展。

其次，从近期美股的表现来讲，这么短的时间出现这么大的跌幅，已经抹去了特朗普上任以来所有的涨幅，说实话，老爷子还是有些着急的。不过，这也还没到要关闭美股交易的份上，从一次两次而降息，到最新的无限QE，美国政府还是采取着各种手段进行救市，尽管没能收复多少失地，但也暂时稳住了盘面。

第三，美股进入技术性熊市这已是事实，包括全球各地其他的证券市场，这一切影响的周期长度和深度，都还得看新冠疫情的发展情况。对于经济衰退这已经是个事实了，无法改变，证券市场最近的走势也算进行了反应。

第四，美国是全球的经济中心、金融中心，如果美股因为崩盘而关闭，那么影响的可不仅仅只是美国，全世界的资本市场、进而到经济都会受到巨大的冲击。从美国本身而言，很多所谓的制度上的优越性将会被质疑、西方所推崇的民主自由在强制关闭股票交易这件事上也会被打破，这样一来，可能比股市继续下跌带来的恐慌更大。

因此，就目前的情况来看，美国政府还不会因为美股的暴跌而行政干预性的去强制关闭股票交易，这种后果也是无法估量的。

有时候股市一跌，就有人说要国家救市，这是什么心态？

这话不完全对，股市跌看跌成什么样了，A股这样跌显然是不符合常理的，外围涨时不涨，外围跌时还要争抢跌幅第一名，这种行情，这种市场环境就不健康了，若是没有出行有效措施，那么还会出现这种大跌，连跌的走势，这就不是股民一个人的损失，将面临更多层面的影响，和心态问题挂不上钩。

而与其谈救市场，不如谈如何防范风险，站在市场角度去衡量这件事情就不是股民个人可以解决的，股民最多也就是想想如何让自己减少亏损，至于场内大起大落还是需要相关措施来制约，避免减少不稳定因素存在，防止再次出现个股跌停行情，就需要监管来防控。

但是眼下来看，市场的走势如此非理性，有某些专家，或者某些报纸出来呼吁稳定市场，可还没有见到任何有效措施，就发审会暂停被传闻利好，这个显然对场内影响有限，达不到信心恢复和防范外围股市不稳定造成的内部化小影响的效果。

所以市场下跌并不可怕，可怕的是无声的沉默，并不是希望多么大的利好来冲击股市，只希望能在下跌时能减少外围带来的影响，股民的权益被真正的重视。

感谢点赞和评论，欢迎关注交流。

关于本次政府希望股市跌和政府希望股市跌吗的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。